


Embracing the WorldTM že od samih 
temeljev skozi zadnja desetletja nudi 
pomoč ob najhujših naravnih nesrečah. 
Priskrbeli smo 46 milijonov $ za pomoč 
žrtvam azijskega cunamija leta 2004, 1 
milijon $ za žrtve orkana Katrina in več 
kot 12 milijonov $ za žrtve hudih poplav 
v Indiji. Prav tako smo poslali pošiljke hu-
manitarne pomoči tudi na Haiti.

Embracing the WorldTM si prizadeva s pok-
licnim usposabljanjem, začetnim kapita-
lom, s pomočjo pri trženju in dostopom 
do mikrokreditov sodelujočih bank oskr-
beti 100.000 ekonomsko ranljivih žensk 
po vsej Indiji, da bodo lahko pričele s svo-
jim lastnim podjetništvom na domu.

Embracing the WorldTM je od leta 1980 
priskrbel več kot 53.7 milijonov $ za 
brezplačne storitve zdravstvenega 
varstva. Več kot 1.6 milijona bolnikov 
smo brezplačno zdravili v svoji 1.300-
posteljni bolnišnici v Kochinu in petih 
podružničnih bolnišnicah po vsej južni 
Indiji. Prav tako vodimo negovalni cen-
ter za okužene z virusom HIV.

Embracing the WorldTM v zadnjih 20-ih le-
tih vzdržuje sirotišnico v Kerali za več kot 
500 otrok. Leta 2009 smo začeli z gradnjo 
sirotišnice v Keniji za več kot 100 otrok 
z ulic Nairobija. Leta 2010 smo pričeli s 
sirotišnico na Haitiju za otroke, ki so svoje 
starše izgubili v potresu.

Embracing the WorldTM si prizadeva za-
gotoviti siromašnim otrokom iz vse Indije 
100.000 štipendij. Prav tako vodimo šole 
za slušno in umsko prizadete, nagrajuje-
mo pismenost in vodimo programe pok-
licnega usposabljanja za domače indijsko 
prebivalstvo.

Embracing the WorldTM vsako leto 
nahrani več kot dva milijona ljudi po 
vsej Indiji. Prav tako oddaljenim ple-
menskim skupnostim redno razdel-
jujemo riž, mleko in druga osnovna 
živila. V severni Ameriki naši prostovol-
jci vsako leto v 47-ih mestih nahranijo 
več kot 73.000 ljudi. 

Embracing the WorldTM zagotavlja 
doživljenjsko � nančno pomoč 100.000 
vdovam in invalidom v Indiji, skrbi za do-
move starejših, razvaža obroke za starejše 
in nemočne, revnim sponzorira poroke in 
nudi brezplačne tečaje meditacije za vo-
jake, zapornike in širšo javnost.

Embracing the WorldTM je zgradil več kot 
40.000 domov za brezdomce po vsej In-
diji. Še bolj kot gradnjo hiš si Embracing 
the WorldTM prizadeva zgraditi celotne 
skupnosti skupaj z mestnimi hišami, cest-
ami, električno napeljavo, kanalizacijo in 
čisto pitno vodo.

Skozi GreenFriends (prijatelji narave), 
naše mednarodno okoljevarstveno 
krilo, naši prostovoljci spodbujajo 
sodelovanje na lokalnih ravneh pri 
okoljskih prizadevanjih vsega sve-
ta. Kot član projekta milijardo dreves 
pod vodstvom Združenih Narodov, je 
GreenFriends po vsem svetu posadil 
preko milijon dreves. 

POMOČ 
PRIZADETIM V NARAVNIH NESREČAH USPOSABLJANJE ŽENSK ZDRAVSTVENA OSKRBA

SIROTIŠNICE IZOBRAŽEVANJE 
ZA VSAKOGAR BOJ PROTI LAKOTI

RAZVOJ SKUPNOSTI OBNOVA 
DOMOV IN REVNIH ČETRTI ZELENE POBUDE


